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Verilen Spiral dzenekte mavi bolgeye kadar olan
islemler distan ice, kimizi boigeye kadar olan
islemler igten disa dogru islem oncelgine dikkat
edilerek yapilmaktadir.

Yapilacak islemlerin sonucu dogru olarak yapilip
yazidigina gore mavi ve kimizi bolgelere
yazlacagina gore mavi ve kimazi bolgelere

‘gelecek sayilarin toplam kactir?
)30 B)35
©)40 D)45
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Buna gbre asagidaki islemin sonucu kagtir?

O

A)86 B)106

c12 D)136
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1. Ahmet Bey bayramda g torununun her birine birer tane 30 ar liralik tisort, 20 ser liralik oyuncak ve 5 er liralik gikolata.
almisti.

Buna gdre Ahmet Bey'in hediyeler
lemez?

in harcadigi toplam para asagida verilen islemlerden hangisi ile gésteri-

A) 90+60+15
B) 50-3
€) 355
D) 3:(30+20+5)
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6. Selim Ogretmen dort sgrencisine siras ile asagidak islemleri yaziyor

(50-14) %2+ (8+4) , 50-14x(2+8)+4

Ahmet Azm
50-(14x2)+(8+4) % (50-14)x(2+8)+4

Islemleri dort grencide dogru yaptigina gore en kiiciik sonuca ulasan grenci asagidakilerden hangisidir?

A) Ahmet B)Aza c)Eit D) Mustafa
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2. Uzunlugu 40 santimetre olan kare seklindeki tahta parcast kesikii gizgiler boyunca énce Sekik-1'deki
daha sonra Sekil-2'deki gibi 4 e parcaya bolunayor.

es pargaya,

Buna gore Sekil-3'teki tahta pargasinin santimetre cinsinden gevre uzunlugunu gésteren islem asagidakiler-
den hangisidir?

A) 40+2+20+4

B) 40x2+20x4

©) 2x(40+2+20+4)

D) 2x(40+2+40+4)
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4. Bir gikolata Greticisi bitter ve sGid gikolatanin bir arada kullanildigi asagidaki gikolatay: Gretmistir.

A) 2.(12-3)
B) 3.8-2)
©) 6.@4-1)
D) 9.(5-3)

Gikolata Greticisi 24 kareden olusan bu gikolatadaki bittr ve sild gikolatalann
sayisini degistirmeden sadece sekli
cikolata il gikolatada bulunan bitter ve satid gikolata bolumleri
sekiinde oldugu bilinmektedir.

Buna gdre iiretilen bu cikolatadaki toplam bitter gikolata sayis1 asagidaki
islemlerden hangisi ile ifade edilemez?
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3. Bir esit kollu terazinin denge durumu Sekil -1 de verilmistir.

Sekil 1

Bu esit kollu terazinin sol kefesine 3 kilogramiik agirikiardan
tane yerlestiridiginde Sekil-2'deki durum olusmaktadr.

tane, sag kefesine 10 kilogramiik agirikiardan bir

Sekil 2

Buna gére Sekil-2 deki terazinin kefelerine, kilogram cinsinden agrlikian birer islemle tanimlanan segenekler-
e Sekil-1 de gosterilen denge durumu olusmaz?
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9. Teknoloji tasanim dersinde yil sonu sergisi igin her siniftan 8 grenci e atdlye galismas yapilacaktir. Her bir grenci 12
etkinlik yapacaktir. Ogretmen ise her bir sinifa 6 etk Katiada bulunacaktir Bu calismaya okulda 9 sinif katilacakt.
Buna gére okulda toplamda olusacak olan etkinlik sayisi asagidaki islemlerden hangisi le ifade edi
A) 12.(8+6)

B) 1289 +46)
) 9.6.8+12)
D) 9.(12.8+6)
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A) Sol kefeye: 52 x 22+ 20
Sag kefeye: 5% 610 x 3 +1
B) Sol kefeye: 28-36+3x2
©) Sol kefeye: (12-4+2)+2-1
D) Sol kefeye: 24+23x 6
Sag kefeye: [(92+3)— (10 x2)] x2 —17
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5. Asagida baz: sekiller ve bu sekillerin ifade ettigi
islemler gosterimistir.

O = Igine yazilan ifadenin kuptna ali.

q:b = Uggensel bolgelerin igine yazilan
ifadeleri birbi

ile carpar.

ED Ol Qe =

edilen sonuglan
toplar.




image6.png
40cm

Dikdortgen sekiindeki kartonun 6n yuzine nla matematikgi Gausstun meshur stzi ‘MATEMATIK BILIMLERIN
SULTANIDIR yazilarak karton ug pargaya ayrimistrr

‘Buna gére sekildeki kartonun &n yiiziinde sadece ‘BILIMLERIN’ kelimesinin yazili oldugu parganin
santimetrekare cinsinden alanini veren islem asagidakilerden hangisidir?

A)40.(100-30) B8)40.(100-20)

©)100.(30-20) D)40.(100-50)




